
 

 
 

 

 COMISSÃO DE ÉTICA, SOCIEDADE E CULTURA 

 

ACTA NÚMERO 64/XI/ 2.ª SL 
 

Aos 06 dias do mês de Outubro de 2010, pelas 10:30 horas, reuniu a Comissão de 

Ética, Sociedade e Cultura, na Sala 3 do Palácio de S. Bento, na presença dos 

Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante 

desta acta, com a seguinte Ordem do Dia: 

 

1. Tratamento de assuntos relativos ao Estatuto dos Deputados; 

2. Apreciação e votação do Parecer sobre o Projecto de Lei n.º 287/X/1.ª 

(BE) - "Cria a rede de Teatros e Cine -Teatros Portugueses." 

 Relator: Deputado Rui Pereira (PS); 

3. Apreciação e votação do Parecer sobre o Projecto de Lei n.º 318/X/1.ª 

(PCP) - "Segunda alteração à Lei n.º 1/99, de 13 de Janeiro, que aprovou o 

Estatuto do Jornalista" 

 Relatora: Deputada Isabel Oneto (PS); 

4. Outros assuntos. 

 

No primeiro ponto da ordem do dia, foram tratados assuntos relativos ao Estatuto 

dos Deputados. 

 

De seguida, por solicitação da Senhora Deputada Isabel Oneto (PS), passou-se ao 

ponto 3 da ordem do dia, tendo esta Senhora Deputada apresentado o parecer 

sobre o Projecto de Lei n.º 318/X/1.ª (PCP) - "Segunda alteração à Lei n.º 1/99, de 

13 de Janeiro, que aprovou o Estatuto do Jornalista". 

 

Submetidas à votação, foram aprovadas por unanimidade as partes I e III do 

parecer. 

 

Passou-se então ao ponto 2 da ordem do dia, tendo o Senhor Deputado Rui Pereira 

apresentado o parecer sobre o Projecto de Lei n.º 287/X/1.ª (BE) - "Cria a rede de 

Teatros e Cine -Teatros Portugueses", cujas partes I e III foram aprovadas por 

unanimidade. 

 



 

De seguida, o Senhor Presidente deu conta de só o PS tinha feito chegar aos 

serviços da Comissão questões a colocar ao jornalista Luís Calisto, as quais lhe 

iriam ser remetidas por e-mail, tal como tinha ficado acordado; informou ainda que 

no dia seguinte ficaria acertado com o Governo o calendário de audições com os 

membros do Governo, ao abrigo do artigo 104.º, n.º 2, do Regimento; e referiu 

também o facto de nesse dia, na Assembleia da República, e no dia seguinte, na 

Biblioteca Nacional de Portugal, serem inauguradas duas exposições sobre a Res 

Publica, no âmbito das Comemorações do Centenário da República Portuguesa. 

 

Foi depois nomeado o Senhor Deputado Rui Pereira (PSD) para elaborar o parecer 

sobre os Projectos de Lei n.os 418/XI, 419/XI e 422/XI, todos do PCP. O Senhor 

Presidente referiu também a baixa à Comissão do Projecto de Resolução n.º 264/XI 

(BE), tendo a Senhora Deputada Catarina Martins (BE) informado de que, em 

princípio, o seu grupo parlamentar pretende debater esta iniciativa em conjunto 

com as outras sobre a mesma matéria. 

 

Finalmente, o Senhor Presidente insistiu com o Deputado João Oliveira (PCP) para 

apresentar um projecto de programa da conferência sobre o software livre na 

Administração Pública, o qual informou que em princípio na reunião seguinte 

apresentaria esse projecto; a Senhora Deputada Cecília Meireles (CDS-PP) informou 

que o seu grupo parlamentar pretende fazer a discussão do Projecto de Resolução 

n.º 235/XI em Comissão, e o Senhor Deputado João Oliveira (PCP) informou que, 

em princípio, o Projecto de Resolução n.º 248/XI iria para discussão em Plenário 

mas gostaria ainda de não dar uma resposta definitiva. 

 

A reunião foi encerrada às 11:20 horas, dela se tendo lavrado a presente acta, a 

qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Palácio de São Bento, 15 Outubro 2010. 

 

O PRESIDENTE  

 

 

(LUÍS MARQUES GUEDES) 



 

Folha de Presenças 

 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

 

 Agostinho Branquinho 

 Amadeu Soares Albergaria 

 Carla Rodrigues 

 Catarina Martins 

 Cecília Meireles 

 Celeste Amaro 

 Fernando Negrão 

 Helena Lopes da Costa 

 Isabel Oneto 

 João Oliveira 

 João Serrano 

 José Rui Cruz 

 Luís Marques Guedes 

 Maria Conceição Pereira 

 Miguel Laranjeiro 

 Rui Pereira 

 Vítor Fontes 

 Nuno Encarnação 

 Rita Rato 

 

 

 

Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 

 

 Luís Miguel França 

 Teresa Caeiro 

 

 

 

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 

 

 Inês de Medeiros 

 Manuel Seabra 

 


